



## ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ДЕНЯ НА ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО

На 21 ноември отбелязваме празника Въведение Богородично – Деня на християнското семейство. Това е един от 12-те големи християнски празници, чествани и от православната, и от католическата църква. Този ден Църквата е приела и за Ден на християнското семейство. Този празник напомня на родителите и учителите, че трябва да възпитават децата в благочестие и вяра, в послушание към родителите си и чистота на нравите.

Празникът беше отбелязан в нашето училище с различни инициативи. Във фойето на училището в Корпус 1 беше поставен постер от социалния работник и образователния медиатор, на който ученици и учители написаха и нарисуваха своя отговор на въпроса: „Какво е за вас семейството?“.

Учениците от ЦДО За,б клас, с ръководител г-жа Боряна Банчева отбелязаха празника като изработиха дипляни, посветени на семейството. В тях те написаха защо обичат семейството си, кои са членовете на тяхното семейство, защо е важно да уважават и обичат своите родители, братя, сестри, баби и дядовци.

Клуб "Морал, ценности и религия", с ръководител г-жа Дарина Димитрова отбеляза празника с беседа по темата и участие в пътуваща работилница за демонстрации по изработване на мозайка. Гост на заниманията в клуба беше г-жа Петя Мод – декоратор, автор на пана и организатор на работилницата. Тя запозна учениците с интересни факти от историята - покръстването на българите от Цар Борис Първи, царуването на Цар Симеон и "Златният век", освен това им напомни, че от векове предците ни са вярвали, че домът е свещено място, а семейството – най-голямата ценност в живота на човека, че трябва да уважават и почитат своите родители, че не само днес трябва да им благодарят за топлата обич и подкрепа, с която ги даряват.

След беседата г-жа Петя Мод представи своите творби, в които присъстват мотиви от Преславската рисувана керамика и показа на учениците как да изработят такива. Децата с много ентузиазъм и желание сътвориха изкуство от смесването на цветни късчета от непотребни плочки, фантазия, лепило и напътствията на твореца Петя Мод.

Благодарим, Петя!

*СУ „Св. св. Кирил и Методий“, гр. Смядово*